

## Консультация для родителей «Куда сходить с ребёнком в выходные?»

Наступает очередной выходной день. Куда сходить с ребенком? Этот вопрос часто ставит родителей в тупик. Может, в парк или в кино? Совместный с ребенком поход - это совсем не отдых для Вас, родители, это время, полностью посвященное ему, вашему любимому ребенку. Пусть он еще раз удостовериться, что Вы его любите и живете его интересами.

Посмотрите вокруг глазами ребенка - сколько интересного в мире! Заинтересовался ваш ребенок чем-то, остановитесь, приглядитесь, постарайтесь смотреть на все его глазами и в то же время оставаться взрослым! Непременно, интересным и увлекательным станет для ребёнка посещение музея или театра.

Как музыкальный руководитель, я хочу Вам посоветовать, уважаемые родители, окунуться вместе с ребёнком в мир музыки и посетить вместе с ним Музей музыки, который расположен в красивейшем месте нашего города - Шереметьевском дворце. Адрес: набережная реки Фонтанки, 34



С 1990 года Шереметьевский дворец — один из филиалов Санкт-Петербургского государственного музея театрального и музыкального искусства. В стенах дворца создается Музей Музыка, в основе которого лежит **крупнейшее в России собрание музыкальных инструментов со всего света.**

С большим удовольствием, хочу пригласить Вас посетить этот музей с вашими детьми. Для ребят дошкольного и младшего школьного возраста в музее Музыка проходят

увлекательные интерактивные занятия и встречи: «В гостях у музыкальной сказки» (с 3 лет), цикл занятий «Зримый звук» (с 4 лет), «В мире животных» (с 5 лет), «Король Лир» (с 6 лет).

Одно из которых, «Король Лир» мы посетили вместе с детьми и родителями подготовительной группы «Пчёлки».

Какая музыка звучала раньше во дворцах? Какой инструмент является королём в музыкальном мире? Как устроен рояль? На эти и на другие вопросы теперь знают ответы ребята и их родители, которые посетили интерактивное занятие в Музее Музыка.

На увлекательном игровом занятии нас встретила хранительница Музея Музыка и девушка Лира. Ребят провели по красивейшим залам дворца и познакомили с музыкальными инструментами: барабаном, роялем, механическим органом и лирой.





Ребята вместе с родителями стали активными участниками программы и даже попробовали себя в роли музыкантов.



Мы живём в очень большом и красивом городе, Санкт-Петербурге. В нашем городе есть множество замечательных театров, концертных залов. И я хочу предложить вам, почаще бывать там вместе с вашими детьми, особенно в канун нового года.

Капелла Санкт-Петербурга приглашает юных зрителей и их родителей совершить путешествие в мир самой любимой, доброй новогодней сказки — «Щелкунчик» 3 и 6 января в 15 часов.



Капелла подготовила одноактный театрализованный концерт по мотивам любимой сказки для всей семьи, в программу которого вошли избранные номера из балета «Щелкунчик» в адаптации Георгия Федорова. В эти праздничные дни чарующая музыка Петра Ильича Чайковского объединится с ярким художественным произведением Эрнста Теодора Гофмана. Проводниками в волшебный мир Мышиного короля, девочки Маши и отважного Щелкунчика станут «Оркестр 1703» и актриса Анастасия Лазарева. Под звуки симфонической музыки на сцене Капеллы оживут персонажи любимой новогодней сказки, захватывающей истории о смелости, доброте и волшебстве. Главный герой — Щелкунчик — превращается из деревянной фигурки в настоящего принца и вместе с юной героиней отправляется в удивительное и опасное путешествие. Концерт приглашает в мир красоты, радости и гармонии, в котором музыка расскажет о верности и мужестве, волшебстве и удаче, сказочных превращениях и человеческих чувствах.

Я надеюсь, что вы найдёте спектакль или концерт по душе и останетесь им довольны. Желаю вам приятного отдыха и прекрасного времени со своими детьми!

**С наступающим Новым годом!**